Приложение к товарной накладной № УТ-612 от 10.10.2023

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 11 «Вишенка», ИНН 2456009162, 662202, Красноярский край, Назарово г, Арбузова ул, дом № 94A, строение 1, тел.: 8(39155)5-34-02,7-29-80

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004576	Кукурузная весовая *50	EAЭC N RU Д-RU.ПТ42.В.05178	Орган по сертификации Федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр оценки безопасности и качества зерна и продуктов его переработки" (Алтайского филиала Федерального государс	30.08.2017	30.08.2017 - 29.08.2022
2	УТ-00005193	Перловая весовая 1/50	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.74637/ 2	Испытательная лаборатория ООО "Аналитик", аттестат аккредитации № RA.RU.21ПФ67.	04.02.2021	04.02.2021 - 02.02.2024
3	УТ-00004576	Кукурузная весовая *50	RU Д-RU.PA01.B.05635/ 21	Испытательная лаборатория Ставропольского филиала федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр оценки безопасности и качества зерна и продуктов его переработки"	02.06.2021	02.06.2021 - 13.04.2024
4	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.29160/ 21	ФГБУ "Красноярский референтный центр Россельхознадзора"	11.08.2021	11.08.2021 - 10.08.2024
5	УТ-00005193	Перловая весовая 1/50	RU Д-RU.PA01.B.29165/ 21	ФГБУ "Красноярский референтный центр Россельхознадзора"	26.07.2021	26.07.2021 - 25.07.2024
6	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭС № RU Д-RU.ДК01.В.00391/ 19	Федеральная служба по аккредитации	31.05.2019	31.05.2019 - 30.05.2022
7	УТ-00004576	Кукурузная весовая *50	RU Д-RU.PA03.B.28496/ 21	Государственное бюджетное учреждение Краснодарского края "Кропоткинская краевая ветеринарная лаборатория"	07.12.2021	07.12.2021 - 07.12.2024
8	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.72614/ 21	Испытательная лаборатория Алтайского филиала ФГБУ "Центр оценки качества зерна"	18.05.2021	18.05.2021 - 17.05.2024

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.